



**Vállus Község Önkormányzata**  
**8316 Vállus, Rákóczi u. 36.**

---

V/4-25/2024.

## **J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

**Készült:** Vállus Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
*2024. március 19-én, (kedd) 18:00 órakor* megtartott **soros** üléséről.

**Jelen voltak:** Herczeg Béla polgármester, Kuris Károlyné alpolgármester,  
Herczeg Tamás képviselő, Futó Béláné képviselő

**Valamennyi napirendi pont megtárgyalásánál jelen volt:**  
Czibor Zoltánné jegyző, jegyzőkönyvvezető

Valamennyi napirendi pontnál jelen volt a lakosság részéről 2 fő.

**Herczeg Béla** polgármester: Köszöntötte a testületi ülésen megjelent képviselőket. Megállapította, hogy a képviselő-testületi ülésen 3 fő képviselő-testületi tag megjelent. Az ülést határozatképesnek nyilvánította és megnyitotta. Kérte az írásban kiküldött meghívó szerinti napirendi pontok elfogadását. Elmondta, hogy a képviselő-testület a 2024. évi munkaterv márciusi ülésének napirendjére kitzúzte a Vállusért Egyesület 2023. évi beszámolóját, de elnök úr közelmúltban történt halálesete miatt e napirendi pontot majd egy későbbi ülésen tárgyalja a képviselő-testület.

**Napirendek előtt:** Tájékoztató lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról

### **Napirendek:**

1.) 2024. évi Közbeszerzési Terv jóváhagyása

Előterjesztő: Herczeg Béla polgármester

2.) Beszámoló az adóztatás gyakorlatáról

Előterjesztő: Czibor Zoltánné jegyző

3.) Egyéb ügyek

***A képviselő-testület a napirendi pontokat 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta megtárgyalásra.***

## Tájékoztató a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról

**Herczeg Béla polgármester:** A fenti tárgyban készült előterjesztést ismertette. illetve kiegészítette azzal, hogy a temetői fakivágás munkálatait a vállalkozó időlegesen elhalasztotta.

**A képviselő-testület a lejárt határidejű határozatokról szóló tájékoztatást 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta.**

### 1. napirend 2024. évi Közbeszerzési Terv jóváhagyása

**Herczeg Béla polgármester:** A fenti tárgyban készült előterjesztést ismertette. Az idei évben is nemleges közbeszerzési terv készült. Amennyiben a benyújtott Magyar Falu Pályázat nyertes lesze, úgy majd év közben módosítani kell a tervet.

**Hozzászólás nem érkezett, a képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

#### **16/2024. (III.19.) számú képviselő-testületi határozat:**

1. Vállus Község Önkormányzata Képviselő-testülete a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény 42.§-a alapján a határozathoz mellékelte „nemleges” 2024. évi Közbeszerzési Tervet jóváhagyja.
2. Megbízta a jegyzőt, hogy az esetlegesen közbeszerzéssel érintett fejlesztéseket, beruházásokat az év során kísérelje figyelemmel.

Határidő: közzétételre 8 nap

Felelős: Czibor Zoltánné jegyző

### 2. napirend Beszámoló az adóztatás gyakorlatáról

**Herczeg Béla polgármester:** Felkérte a jegyzőt, hogy a benyújtott előterjesztést egészítse ki.

**Czibor Zoltánné jegyző:** A hivatal nagyon részletes adatokkal igyekezett bemutatni a település helyi adórendszerét. Az adóbevétel összege emelkedett a tavalyi évben, a hátralék összegének behajtására a hivatal kiemelt figyelmet fordít.

**Hozzászólás nem érkezett, a képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

#### **17/2024. (III.19.) számú képviselő-testületi határozat:**

Vállus Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2023. évi helyi adóztatásról szóló beszámolót elfogadja.

### 3. napirend Egyéb ügyek


**Herczeg Béla** polgármester: Tájékoztatta a testületet, hogy 30 napon belül a településen elérhető lesz a szupergyors internet. Elmondta továbbá, hogy a vis maior pályázat beadása rövid időben belül várható. A mai napon megkapták az utak és árkok helyreállítási munkáinak költségvetését, azonban még hiányzik a kultúrház beázásának és a támfal helyreállítási munkálatainak költségvetése, ezért jelen ülésen a testület ebben a tárgykörben nem tud dönteni. Amint a teljes pályázati anyag rendelkezésre áll, rendkívüli testületi ülést fog összehívni. Elmondta továbbá, hogy a Rákóczi utca 57. előtti rézsű kitisztítása megtörtént, a jövőben szeretné kérni a lakosság szorgalmát a házak előtti virágágyások beültetésében és gondozásában, hogy ennek teljes költsége nem az önkormányzatot terhelje.

Több hozzászólás nem volt, az ülést a polgármester 18.47 perckor bezárta.

K.m.f.

  
Herczeg Béla  
polgármester



  
Czibor Zoltánné  
jegyző